

一起来维权,让生活更美好

本报“3·15”维权特别报道启动,欢迎提供线索

本报济南2月25日讯(记者 吴金彪) 废旧轮胎土法炼油祸害周边、旧轮胎翻新赚取暴利、神秘小院生产假冒名牌机油……本报去年“3·15”期间对侵害消费者权益的各种行为进行了集中报道。今年“3·15”期间,本报继续面向广大读者征集线索,关注身边问题并共同维权。

产品质量、产品安全等

一直是本报关注的重点,去年本报曾先后刊发了问题校服、翻新土豆、汉堡火腿猫腻、山寨网站等涉及民生的诸多报道。这些报道聚焦当下社会存在的假冒产品、食品安全以及消费欺诈等问题,对假冒伪劣产品的存在现实及其背后原因进行了调查分析,在赢得社会广泛关注的同时,也引起了相关职

能部门的重视,对于问题的解决起到了积极的促进作用。去年“3·15”维权周期间,本报报道了邹平、济阳交界地一土法炼油作坊非法生产,黑烟笼罩村庄后,当地环保部门很快将该炼油作坊取缔;废旧轮胎翻新流向市场、隐蔽小院生产假冒机油等报道刊发后,相关职能部门也

都迅速进行了查处。这些成功报道与热心读者提供的线索密不可分。如果你是假冒伪劣商品生产的知情者,或是正在受到侵害的消费者,欢迎向本报记者提供线索。我们承诺,将对线索提供者的一切信息进行保密,线索一经采用您将获得现金奖励。

本报全媒体报料平台已

www qlwb com cn。本报QQ报料号码为:800003789。

我们再次郑重承诺,您提供的信息我们将会严格保密。对于您提供的线索,如果调查核实无误并进行刊发后还会给予奖励。揭露不是目的,发现并解决问题才是我们所追求的结果。希望通过你我努力,让我们的生活变得更加美好!

卖时承诺“十年返租” 如今商铺空置返租难

菏泽一商城经营遇困难,业主难领租金

本报菏泽2月25日讯(记者 崔如坤) “旺铺十年返租,年回报率高。”2008年,不少市民被菏泽海联商城高回报收益所吸引,购买了该商城的商铺。然而,由于经营困难,商城二楼闲置,如今租金难以支付给业主。

海联商城二楼不少业主反映,他们当初以高价购买了“十年返租”的海联商城商铺,如今在领了多则4年少则2年的租金后,却面临租金无法兑现的境遇。

姜先生是海联商城二楼业主之一,2008年10月份,销

售人员告诉他:1—3年按商铺总价款的8%返租,4—6年按8.5%返租,7—9年按9%返租,最后一年按10%返租。看到收益这么高,姜先生花费近40万元买了一间商铺。

与姜先生想法一致,市民王先生也被该商城“十年返租”的高额回报率吸引,不惜贷款买下一间商铺。有此想法的市民不在少数。

“开发商称跟他们没关系,而物业则要求降低返点。”业主穆先生介绍,租金未能如期领到,业主们曾联合起来找到开发商。

对此,海联商城开发商菏泽南方房地产公司一張姓工作人员称,商城已委托物业公司经营管理,租金也由物业公司支付给业主,但具体情况还得等公司负责人从国外回来解释。

海联物业程姓经理解释,商城二楼一直空置,未有租金来源,物业公司已经无力支付业主租金,目前只有降低租金才能招来商家,“只要业主同意降低返点,商家一入驻,业主就能拿到租金。”针对返租纠纷,牡丹区东城办事处专门成立了工作组。

流感来袭勿恐慌, 白云山板蓝根、复方板蓝根可防可治



抗病毒王牌



流感预防: 服用板蓝根颗粒在抗病毒的同时可提高自身免疫力进行自主预防。研究表明,白云山板蓝根不但对手足口病、甲流及其他各种流感病毒具有明显的抑制作用,还可为正常细胞提供一层保护膜使其免受病毒攻击。

GAP基地种植 指纹图谱控制
药材好 质量好

专家提醒,在流感流行季节,注意防寒保暖,适时增添衣物;保持卫生,勤洗手,注意室内通风;适当进行体育锻炼;尽量不到人多拥挤、空气污浊的场所;同时可适当服用板蓝根或复方板蓝根等药物预防流感。

白云山板蓝根和复方板蓝根采用GAP基地种植的药材和指纹图谱现代先进分析技术可有效保证药效和质量,因此购买时请认准“GAP”和“指纹图谱”标志。

白云山复方板蓝根颗粒由两大抗病毒明星中药材——板蓝根和大青叶精心配伍而成。板蓝根善于利咽,大青叶长于退热,二者结合具有抗病毒、退热、利咽三重功效,尤其适合流感引起的咽喉不适及发热等症。



广药白云山
爱心满人间



免费咨询电话: 8008302398
4008602398
网址: www.813zy.com
微博: @白云山和黄中药

五百元就能修好 却给换万元镜头

一摄像机维修站维修方式引消费者质疑

本报见习记者 王兴飞 实习生 闫贊

济南市民赵女士购买的5万多元的索尼摄像机出了问题,拿到专门维修站调试后,技术人员告知是镜头受损,无法修复,无奈赵女士只好花费1万多元更换了新镜头。但让赵女士气愤的是,在另一家维修店里,她只花了500元的调试费就将出现故障的镜头修好了。



因为摄像机镜头虚焦,赵女士花万元换了一个镜头。本报见习记者 王兴飞 摄

摄像机虚焦,万元换个镜头

“就是这个镜头,花了我11019元。”25日上午10点,赵女士指着镜头告诉记者,2009年底她花了5万多元购买了一台索尼EX1R高清摄像机,2011年12月摄像机出现虚焦问题后,拿到索尼在济南的特约维修站——济南市新力科技有限公司维修,并在2012年2月在该维修站更换了这款新镜头。

赵女士告诉记者,更换新镜头后摄像机还是存

在同样的虚焦问题,但这次维修站工作人员只是调试了一下就解决了麻烦。“那时我就开始怀疑原来的镜头并没有坏掉。”赵女士告诉记者,春节时和一位使用同一机型的朋友聊天时得知,对方的摄像机也曾出现虚焦问题,但根本不需更换新镜头。

“我来到了朋友推荐的一家维修店维修,结果只花了500元钱就解决了老镜头

维修站称一切按程序来

记者随后拨打了索尼的客服电话查询,得知为赵女士维修摄像机的济南市新力科技有限公司确实是索尼在济南设立的特约维修站。在采访中,该公司负责人赵经理告诉记者,对赵女士摄像机的检修并没有夸大其设备损害情况。

“我们都是按照索尼公司的技术手册规定的流程和指标进行调试,为了确保准确,技术人员前后

进行了两次调试。”赵经理告诉记者,两次调试都没有调整好才判断是镜头出了问题。

“这款摄像机是专业摄像机,镜头很精密,按照厂家要求,我们不能对镜头进行拆解,所以当时修理摄像机最小的更换单元就是镜头。”

赵经理告诉记者,至于为什么要将滤光罩和调焦手柄一起更换,则是因为这些都是由“厂家提供”,维修站“没有

虚焦的问题。”赵女士拿着一张维修收据告诉记者。随后她开始联系新力公司要回损失,但一直未果。“对方说不能退回镜头,最多只能延长一年的质保作为赔偿。”

“当时维修站说镜头坏了,但换镜头的时候却将滤光罩和调焦手柄一起更换,我还支付了这两样东西的钱。”赵女士告诉记者,原来的镜头修好了,多出来的镜头就只能空放着。

选择权”。

“当时机器调整,对方都是知道的。”赵经理告诉记者,至于为什么别的维修店500元就调试好了机器,他并不了解,但就算现在再出现这类问题,他仍然会坚持一年前赵女士维修该款机器时的判断。

“我们的工作人员下午会和对方见面商谈,争取能拿出一个双方都满意的解决方案来。”赵经理说。